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Ata n.º 2.451 da Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

seis, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes 

e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da 

Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Hernandez Coelho Vitorasse, e 

Vanildo Herzog, tendo o Excelentíssimo Vereador Nilton Luciano de Oliveira chegando durante o 

horário destinado a Tribuna Livre. O Senhor Presidente justificou a ausência do Excelentíssimo 

Vereador Paulo Amorim, impossibilitado de comparecer à sessão por motivos de saúde, visto que 

se encontra na UTI para realização de procedimento cirúrgico. Portanto havendo número legal de 

Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e 

da leitura da Palavra de Deus, através Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Ofício nº 044/2026 da 

Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Luciano Roncetti Pimenta, informando que foi realizada a publicação das Emendas Impositivas para 

o ano de 2025, contendo a ordem de prioridade e que a instituição “Associação Pró-Casa do 

Menino” apresentou aceite parcial ao valor previsto na Emenda Impositiva número 16, sendo que 

rejeitou o montante de R$ 25.000,00 referente a Emeda de Bancada do MDB, de autoria do 

Vereador Paulo Amorim. ___ Ofício nº 056/2026 da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, 

subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, informando que 

a instituição “Associação de Moradores de Piracema” apresentou rejeição ao valor indicado na 

Emenda Impositiva número 50, ou seja, R$ 5.000,00 de autoria do Vereador Paulo Amorim. Não 

havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário 

destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de Inscrição, fizeram o uso da Tribuna os 

seguintes Vereadores: Marcelo Berger Cota, Carlos Roberto Tristão de Souza e Nilton Luciano de 

Oliveira, os quais dentre os diversos assuntos abordados, se expressaram direta e indiretamente 

com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. Após o pronunciamento 
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do Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza, o Excelentíssimo Vereador 

Presidente requereu fosse registrado nos anais desta Casa, Votos de Pesar pelo falecimento do 

Senhor Julio Cesar Batista Armani, conhecido como Júlio do Sicoob. ___ O Excelentíssimo Senhor 

Vereador Nilton Luciano de Oliveira, no decorrer do seu pronunciamento, requereu à Mesa, por 

intermédio do Excelentíssimo Senhor Presidente, que fosse registrado nos anais desta Casa, Votos 

de Pesar pelo falecimento do Senhor Julio Cesar Batista Armani e Sebastião Roncetti, bem como 

que fosse oficiado aos seus familiares, as condolências em nome desta Casa Legislativa, através 

de seu nome. Decorrido o horário destinado a Tribunal Livre, passou ao horário destinado à 

TRIBUNA POPULAR. O Senhor Presidente concedeu espaço na Tribuna Popular desta Casa de 

Leis ao Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura, para a realização 

da entrega da Moção de Aplausos nº 01/2026, em homenagem à Senhora Maria de Lourdes Inock 

Lamas e ao Senhor André Lamas Nunes, bem como da Moção de Aplausos nº 02/2026, em 

homenagem à Rainha Maria Eduarda Schultz Borlot Alves e à Princesa Isadora Lopes Will Tonoli, 

representantes da 32ª Exposição Agropecuária – Expo Afonso Cláudio 2025. Após o 

pronunciamento do Vereador proponente, procedeu-se à entrega das honrarias, com o devido 

registro fotográfico. Na sequência, foi franqueada a palavra aos homenageados, tendo o Senhor 

André Lamas Nunes se manifestado em agradecimento, em nome de todos os agraciados, 

respondendo em seguida as dúvidas e questionamentos dos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores. Decorrido o horário destinado a Tribuna Popular e não havendo matérias a serem 

apreciadas na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome 

de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte 

e sete de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as 

necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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